

主後二零二二年二月刊

第 314 期

佳美月刊

佳美團契 Glorious Family Fellowship

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

目 錄

03 神的恩典数算不完 / 宋金华、白勤兴

13 得救见证 / 孟远

21 爱的力量 / 崔希静

29 有你真好 / 郝兰峰

37 寂静之声-在安慰中寻到神 / Connie

49 徵稿通知

神就是爱；住在爱里面的，就是住在神里面，神也住在他里面。

~ 约翰一书 4 : 16 ~

神的恩典数算不完

宋金华、白勤兴

「要常常喜乐，不住地祷告，凡事谢恩；因为这是神在基督耶稣里向你们所定的旨意」

回想2021年的往事，神的恩典真的是丰丰满满，正如大卫王所称颂的那样“你以恩典为年岁的冠冕；你的路径都滴下脂油”（诗篇65:11）。

在这感恩的季节，我们也将神的恩典分享

二、三：

很多人说，孩子进入大学后，就很难再靠近神，而我们的儿子恰恰是进入大学后受洗归

入主的名下。我们的儿子嘉琦于今年11月21日受洗，我们非常感动。夫人在有关嘉琦受洗的见证里这样写到：

曾经，儿子对我说“妈妈，我想今年受洗”。我很高兴，但我说：“好呀！不过你要好好想想，你是否做好准备，因为从你受洗的那天起，你就要时刻保持一个基督徒的做事原则。从受洗的那天起，你就要严格要求自己，学耶稣的式样做人做事。”娃问：“具体的呢？”，我说：“比如说你就不能再玩游戏，要学着做有意义的事。”娃说：“那我再等等吧。”那年他十二岁。这一等就是好几年，眼看要上大学了，他不再提起受洗的事，我心急

如焚，盼着他再一次被圣灵感动，心里一直后悔当初对他的要求是否太过严厉，以至于他担心自己做不到，不敢受洗？接着疫情一波接一波的此起彼伏，儿子受洗的事一拖再拖，直到儿子走进大学校园。我带着万般的无奈和别绪惆怅离开哥城来到湾区…。一天，我给儿子打电话，他告诉我他要受洗，已经提交了申请和见证。幸福来的太快！我不由得喜出望外。我要求看看他的见证，想知道他是如何转变得如此之快，可他却说等到受洗那天就公开了。我知道咱家娃是个认真的娃。这次我吸取教训，不再多说任何话，只等受洗的那一天。终于等到了受洗的日子，他要在台上做见证。我又一

次激动，可怎么也没从他的见证里听出他是如何改变的，等到吃饭的时候才知道他在台上的见证并非他原始的见证，是根据要求修改过的。我当即要来了他最初的见证，泪流满面地读完了他的真实内心，感谢神浩大的恩典、感谢神如此的带领！让他一日长大，让他更加懂得爱的真谛。他的见解和领悟令我这个当妈的为之一振。我常常以为在教会里长大的孩子就应该自然而然地受洗，没想到在爱里长大的孩子更有他们的困惑和挣扎！感谢神，在祂所定的日子拣选了他。

儿子去年生日那天收到了OSU的大学录取通知。这是一件值得庆祝的事，但我们并没有

感到很高兴，因为儿子和我们一样一直想一家人团聚，在一起生活几年，所以他只申请了加州的几所比较好的大学，除了OSU、加州以外没有申请其它任何学校。他一直希望能到加州上学，不为别的，就为能离爸爸妈妈近一些，过过团圆的日子。可遗憾的是因为各种原因未能如愿，尽管OSU商学院也是一个很不错的学院，但心里总有一些失落。然而他最后还是坦然地选择了去OSU商学院就读，相信神的带领有他美好的旨意。进入OSU 校园，他接触了好多中国留学生。他利用他中英文双语的优势帮助一些国内来的新生的学习和生活，周末还带

他们购物、吃中餐，甚至带到家里吃妈妈做的饭。孩子们很感动，特愿意和他交流与相处。感恩节那天，他还邀请二位留学生来家里吃饭过节。看到他的爱心，我们心里由衷地感谢神，相信神在他身上的美意远超过我们的心意。

一段时间他的室友经常凌晨五点才回宿舍，影响了他的正常休息。他一忍再忍，最后不得不提出意见。室友很不高兴，两人弄得很不愉快。感谢神赐他智慧与能力，他三番五次地主动邀请室友进行坦诚布公的交流，提出问题并解决问题，最后二人和好如初（这些都是

事后和他的交流中，我们知道的)。神就是这样带着他一点一点地经历、一天天地长大，感谢神！

最后我说，尽管我们的儿子没能如愿地和我们在一起，但我们依然夫妻团聚。感谢神借着我的老板在二年之前就为我的夫人预备好了工作，使她顺利地来到这里进入公司并与我一同工作。感谢神纪念她的软弱，在她离开职场13年后重回职场，又不是她的专业情况下，使她在面对一个极大的挑战面前，神始终掌权，斗转星移地分配在与我同一部门工作。我多少能够照应她一点，这让她多少也有些信心，顺利地通过了由家庭转入职场的适应期。以前跟

教会里弟兄姐妹打交道比较多，现在跟公司里人(98%不认识主，不信主)打交道比较多。人际交往(尤其是跨部门的人际交往)的不适，价值观的冲突不可避免。面对冲撞时，心里总免不了有些抱怨，但一想到自己是基督徒，面子上还是强压怒气。晚上向神祷告，一方面求神赐智慧能力活出光盐的生命，不要亏缺神的荣耀，帮助我们从心里饶恕对方，机智地面对人和事，另一方面也为对方祷告，求主开他心眼，将来也被主得着。奇妙的是这样一段时间后，再面对别人的高言大语时不再伤及到自己，曾经得罪她的人也友善了不少，我们心里

的苦毒也少了许多。感谢神怜悯我们，感谢神的大爱使我们常常面对困难时总有依靠。

回到上面的话题，尽管我们远离孩子在湾区，但孩子在哥城的接送冷暖，哥城校园团契的弟兄姐妹们都尽心照顾。感谢神让这么多的弟兄姐妹像爱自己的孩子一样爱着我们的孩子，愿神纪念他的儿女们的付出。

再有疫情仍在肆虐，我们乘飞机往返湾区至哥城(Ohio)二三次，以及我们一直实体上班，都安然无恙，这都源于主的恩典和看顾。

在我们的生活和工作中，神的恩典数不胜数，太多的奇妙作为让我们感恩不尽，我们就不一

一列举了。总之，神的恩典就如诗篇16篇2节所说的：“你是我的主，我的好处不在你以外。” 把一切荣耀颂赞都归给主！愿神的名得以高举！阿门！

金华、勤兴

2021.12.12

得救见证

孟远

赞美感谢主，怜悯我这个蒙恩的罪人能听到福音，有机会认识他并得到他的拯救。从我认罪和相信的那一天起，差不多已经过去了14年。在这14年中，我曾多次跌倒，但每一次主耶稣基督总是在那里握着我的手，他从未放弃过我。与他同行对我来说不是一次轻松的旅行，然而今天回首我所走过的路，我只有感激。

我是在大学里开始跟随主的，但神在之前已经在我的心里准备了很久。虽然接受的教育是无神论，但我知道上帝保守我有机会认识他

是多么神奇。在小学时，我是一个有点奇怪的孩子，常常思考“我们是谁，我们从哪里来，我们要去哪里”。我曾经对我受到的教育相当满意，我相信达尔文和马克思的理论，并相信科学是一切的答案。我雄心勃勃地想找到这三个问题的答案，并将我的一生献给科学。但当我上中学时，这种对科学的迷信在我读到关于宇宙起源的最流行和最广为接受的科学理论——大爆炸理论时突然崩溃了。阅读霍金的《时间简史》后我发现，在他的理论中‘宇宙是从一个起点的爆炸开始的。在爆炸之前，时间不存在，空间不存在，科学和它所依赖的东西——逻辑——也不存在。它们都不存在……。那么宇宙是什么时候开始的？它在哪里开始的？为

什么会开始？答案是，问这些问题本身是不符合逻辑或不合理的！科学把自己逼到了一个它无法解释的结论！求主怜悯，我竟然相信科学能解决我所有的问题！现在，我仍然是科学和技术的忠实粉丝，甚至成为了一名电子工程专业的教授，但从那一刻起，我知道科学——人类探索世界的系统方法之一——基于观察和经验——是有限的。我们不能通过更新“软件”来获得所有的真理，因为“硬件”——我们自己，是有限的。上帝在我的心中种下了一颗谦卑的种子。

在中国，大学新生在第一学期开始时都要经过一些军事训练。当我站在长队中等待领取军训的制服时，我遇到了一个美国学生。他也

是刚到那里，正在四处寻找能说英语的人。我们成了朋友，几周后他与我分享了福音。

那是我第一次听到福音。在此之前，我对基督教的了解只是来自圣诞故事和中文百科全书里的一些无神论倾向的信息。但直到那天我才发现，全能的上帝，即宇宙和我本人的创造者，是爱我的。但我有罪，打破了上帝和我之间的关系，而耶稣基督是解决这个问题的唯一途径。他是道路、真理和生命，除非通过他，否则没有人可以到父那里去。我感到很震惊。接受罪的概念和罪的结果，意味着我有大麻烦了！但如果我打算对自己诚实，我就必须接受，因为我知道我是多么的有罪，世人也是如

此！“没有义人，连一个也没有”（罗马书3：10），“因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀”（罗马书3：23），但我们“不但自己去行，还喜欢别人去行”（罗马书1：32）。多么真实！这就是我！还有什么比这些话语更揭穿我？“被造的没有一样在他面前不显然的，原来万物在那与我们有关系的主眼前，都是赤露敞开的。”（希伯来书4：13）上帝的话以及我对自己和世人的观察，让我别无选择，只能认罪。那以后我成为耶稣基督的追随者。

回想起来，我最大的成长来自于我所参与的大学生团契事工和宣教事工。在我成为基督徒的头两年，我没有团契或教会可以加入，也

不明白其必要性。我和传福音给我的弟兄在他的公寓里学习圣经。两年后，包括我在内的五个中国学生开始聚在一起建立我们自己的团契。在美国朋友的帮助下，我们学会了唱敬拜的歌曲，开始自己带领查经班，举行第一次祷告会，并且go fishing——在校园周边寻找慕道友。在几个礼拜内，又有四个成员加入了我们在耶稣里的小家庭。分享我们的生活，互相鼓励，一起敬拜上帝聆听他的话语，我们学会了彼此相爱，爱那些不认识耶稣的人。

特别是当我们向他人分享福音而被误解、

拒绝、嘲笑甚至鄙视的时候，我们在经文的帮助下互相鼓励并为他们祷告。就是在那个时候，我发现我越爱耶稣，就越能爱弟兄姐妹和我不喜欢的人，在挑战来临时就越有平安。"Go fishing" 也让我受益匪浅，挑战我面对不同人提出的任何种类的问题。我从未想过其中的大部分问题。这加深了我对上帝的认识，使我对真理的理解更加健全。

2009年10月，终于有一位中国牧师来到我们团契牧养我们了！我们有了一位在圣灵中成熟的并且是可以用中文教导我们的牧者。我

们的小组变得更有组织性。不久之后，我们有了家庭教会。我们的家庭教会每年有两次施洗仪式。我在2011年的复活节受洗。

正如保罗所说，我们"除了耶稣基督并他钉十字架，别的都不知道"。所以我得救了！荣耀归于神！

爱的力量

崔希静

弟兄姐妹平安，我叫崔希静，很荣幸今天能站在这里代表华语堂洗礼移籍班的弟兄姐妹来跟大家分享我的见证，大声地讲出来神赐予我的恩典！我是大概一个多月前找到我们教会的，算是这次洗礼移籍班的插班生。感恩神的带领，特别在这里想感谢这期洗礼移籍班的张牧师、各位老师和同工们，谢谢你们的辛勤付出、对主的爱心服侍和对我们的教导和鼓励！通过这几次课程让我对得救的真理、洗礼的重要性，和我们的教会有了一个全面的梳理和认

识，也更加深刻地让我认识到了教会就是一个以耶稣基督为首的大家庭，需要我们所有的弟兄姐妹一起来建造。我也想感谢我们佳美团契同心小组弟兄姐妹的热烈欢迎、鼓励、关爱，一直帮我为我的家人祷告，让我觉得很温暖，像回到家一样，我很感恩神把我带领到这个大家庭当中来！

我来美国很多年了，是在四年前从密苏里州的圣路易斯市搬来哥伦布这个城市的。我现在在HUNTINGTON 的IT部做数据分析（Data Analysis）和软件开发（Developing）。我从小在中国天津出生长大。我成长的家庭中有天

主教徒，也有佛教徒。我的父亲母亲当时虽然都是佛教徒，但是他们那个时候也觉得任何的宗教都是教人做善事，做好事。他们并不排斥基督教。我外婆家是天主教徒，外婆家在中国当时年代算是很西洋化的，家庭条件非常好。他的父辈是当时天津很有钱的富甲一方的资本家，但也正是因为这个原因在文革当中全家遭受了非常痛苦不堪的迫害。我小的时候外婆带我去过几次教堂。我的感受是虽然每次去那里的人都很多，但是并没有给我喧嚣杂乱的感觉，反而我觉得心里很喜悦，很想下次再去。现在想起来那就应该是神给我们的平安和喜乐

的感动吧。相比之下，我奶奶家是佛教徒，我记得小的时候逢年过节都要跟他们去庙里烧香拜佛，为家人祈福。我每次去庙里都有一种说不出的压抑，让我感到非常的不舒服。我知道我是不信的。我那个时候对基督教的认知就停留在我喜欢去教堂，不喜欢去庙里拜佛，但是为什么我并不知道。我虽然那个时候还不认识神，但是我知道在冥冥之中有一种至高的力量在掌控着我们。后来来到美国留学，我是跟我前夫一起来的。由于生活、学业各个方面的压力，让我们本来在国内很相爱的两个人开始彼此埋怨，不再相互体谅，甚至到了彼此仇恨

的地步。我们也都做了很伤害对方的事，最后以离婚收场。那一段的时间是我人生的低谷，最黑暗的时期。经历了那一次很痛苦失败的婚姻之后，我心中开始有了一种不可言语的很深的一种苦毒，让我本来就很倔强的个性就变得越发的刚硬，脾气也越发的暴躁，一点小事情就会暴跳如雷，越发地不愿意去原谅，越发地觉得在这个世界上没有谁可以帮到我。不管生活有多少艰难，又是如何的不堪，我只有我自己可以依靠。但是尽管我心中有很深的苦毒，充满着怨恨，神的爱从来没有离开过我。神把我现在的丈夫放到了我的生命中，他带领我走

到神的面前，跟我介绍这位神，这位创造宇宙万有的天父是如何的爱世人以至于把他唯一的爱子降到人间来拯救我们，跟我讲耶稣基督是如何在十字架上牺牲了自己，用他的宝血洗清了我们的罪过换来了我们重生的机会！后来也是在半信半疑，懵懵懂懂的过程中神用他很奇妙的方式带领我，在我的心中做工，让我自己开始愿意去了解这位神，愿意去学着祷告，学着去读圣经，跟着我老公去教会，也经常在网上找到一些讲道的资源来学习。慢慢地我发现我的心开始在改变，变得柔软起来，变得不再那么刚硬，不再那么仇视一切，我开始慢慢

体会到宽容与原谅是何等的重要，也认识到只有在耶稣基督那里我才能学会如何去原谅，如何在神的话语的力量下打破仇敌的枷锁与捆绑，让我的心得到释放，让我体会到了那种只有神才能带给我的平安与喜乐，因为神的力量是完美的，他的恩典是富足的。我知道这是天父在改变我，也只有他的力量可以化解我心中的怨恨，带领我走出人生的低谷，让我感到被爱，也给了我爱的力量。我感谢神给我的恩赐和指引，我感谢他对我是那么的有耐心，那么的一次一次的包容我，原谅我，给我信心，感恩他哪怕是在我还不认识他，还不相信他的

时候他也从来没松开他的手，从来没有放弃过我。我感恩他爱我，感恩他原谅我，是他的爱救了我！

有你真好

郝兰峰

一位生病请假的学生被同学看见在操场里打篮球。老师知道了，把这位学生请到办公室。

老师：“老师请你过来，是因为听到同学说你在请假的下午在学校打篮球。我想知道同学说的是真的吗？”

学生：“嗯，是真的。”

老师：“老师听到之后有点生气，但也有难过。我不知道你知道发生什么事情了？”

学生：“我早上不舒服，吃过药之后好了一

些，就来学校了。可是上一节课快结束了，进去很尴尬，所以就外面打篮球。”

老师：“你觉得同学会怎么看待这件事情？”

学生：“同学应该觉得我是故意请假，不来学校。”

老师：“那你呢？你怎么看待自己？”

学生：“觉得有点难过，因为真的不舒服，需要请假。”

老师：“除了难过，还有别的感受吗？”

同学：“生气，生爸爸的气。因为爸爸只会

要求成绩。有时候我请假，下午他回来的时候，我已经吃过药好一些了。他就会质疑我，为什么要请假？对我很生气。”

老师：“老师知道你生气和难过，还有别的感受吗？”

学生：“觉得满累的。”

老师：“老师知道你的情形，这么冷的天，那么早起来，坐一个小时的车到学校，真的不容易。”

学生：“我也不想常常请假，但有时候就是……【停顿】”

学生：“以后我会尽量准时到学校。”

.....

老师：“回到我们今天谈话的原因，以后遇到类似的情况，你要怎么做呢？”

学生说出了老师原本想说的话，自己找到了最好的解决方法。

老师：“你的想法很周到。老师想告诉你，以后早上身体不舒服，需要请假，还是要请假。老师相信你。”

学生：“老师，我知道了。”

这段对话过后，两个星期过去了，学生只请了一次假。

上面这段对话节选自《萨提亚对话练习》一书。老师在对话中耐心而宁静，没有质疑教训，没有责骂，只是充满好奇。那是对一个孩子的相信。老师又将好奇的提问与责任连接，让孩子负责，自己叙说日后该如何去做。老师还告诉孩子，若身体不适，仍旧要以身体为重，那就真的需要请假。话语间满满的是对孩子的信任，接纳和关爱。

我把自己代入对话的情景，想象着我就是这位学生。那一刻，我感受着接纳与爱，体会

了真正的理解与关怀。老师和风细雨般温和的询问，像一道光，射入到我心灵深处，让我感受到温暖与爱。同时，这道光也赋予我内心的力量，让我有勇气做得更好。这光，这爱，这力量，让我遇见了更真实美好的自己。

我细细品味着这段对话。渐渐的，光、爱、力量这些抽象的词汇开始变得有血有肉。带着新的感知，我开始重新去体会圣经里关于光、爱和力量的经文：

耶稣说：“我是世界的光，跟从我的，就不在黑暗里行走，必要得著生命的光。” -

约翰福音 8:12

神就是爱，住在爱里面的，就是住在神里面，神也住在他里面。 - 约翰一书 4:16

疲乏的，他赐能力。软弱的，他加力量。 - 以赛亚书 40:29

求他按着他丰盛的荣耀，藉着他的灵，叫你们心里的力量刚强起来。 - 以弗所书 3:16

这些话曾经让我震撼，让我思考，成为我心灵的安慰和引领。但不知为什么，我的心里体会不到，感觉不到。在需要的时候，我还是觉得缺少爱和力量。今天这段老师和学生的对话让我意识到，神的话是要用身体和灵魂去经历，去体验的。如果只停留在头脑里，嘴巴

里，就永远不会有改变生命的爱 and 力量。神是爱，神是力量，神是一切美好的源头。清晨的日出，绚丽的晚霞，美丽的山茶花，一本好书，一个微笑，一段心灵的对话，都可以让我们经历神，体会神赋予我们的爱 and 力量。我们唯一要做的，就是去经历，去体验，在每日的生活中，遇见神，遇见更好的自己。

我想对神说，有你真好，你是光，照在我心灵深处，你是一切爱 and 力量的源头；我想对所有关心我爱我的人说，有你真好，赐予我爱与被爱的力量；我也希望有人对我说，有你真好，带给我爱，美好和力量。

寂静之声-在安慰中找到神

Connie

寂静与孤独

"...心理咨询的需求日益增长。当下我们遇到来咨询抑郁症的学生案例越来越频繁，通常都是在孤独感和隔离感的情境下。"

在一次陪伴小组学生去心理咨询时，我有幸在候诊室遇到一位OSU心理咨询师，在简单的聊天中得知了一些专业评估。我很渴望能从她那里学到一些专业的方法，因为在服侍国际学生的近几年，我也切身体会到各种心理疾病对学生身心灵的困扰越来越大。尤其当遇到学生的求助和长时间的依赖时，常常会感受到缺

乏专业知识装备和资源，也经常力不从心，没有足够的爱和耐心。但我也依然很感激这些学生足够信任我，愿意把自己最脆弱受伤的一面展现出来。

在Lina身上，她频繁地提到自己无法承受孤独的重量。而这种状态持续蔓延着她整个大学时光。她尝试过各种方法来对抗这令人窒息的孤独感，通过打游戏，看剧，谈恋爱，种种方式中，没有一种可以真正带给她长久的满足感。因为这样累积的心理负担，她决定休学一段时间回国与家人生活治疗。作为一名漂泊异乡，远离自己熟悉的文化和

人际关系的校园传道人，我非常可以体会到学生们的挣扎，尤其还顶着更大的学业科研压力，背负着家人们的期待。表面上孤独感很常见，却也因此被忽视。我们生活在一个繁忙嘈杂，注意力被分散的世界，而大多数人惧怕孤独。

圣诞节放假期间，我和几个朋友去冬季露营。有一晚温度掉到冰点以下，在帐篷里的我冻到无法入眠。于是我索性出来仰望着晶莹剔透的星空，被万物俱静的浩瀚所折服。圣灵的感动让我想到了Lina，并为她祷告，想起我们上次远程聊天她的境况不是很好。与此同时，

圣经中以利亚的故事像电影画面一样生动地浮现在眼前，他逃进荒野，抑郁到想自杀，却在万籁俱寂中听到了神的声音，生命得到翻转。神告诉他不要回到从前，依赖于那些安全可预测到的经历来评估神将如何做工。而这次神对以利亚讲话的方式令人出乎意料，新奇且具有挑战性——寂静。

次日的徒步登山行程中，我意外地收到 Lina 同学社交软件上的提示。由于山里的信号格外差，我异常兴奋，抓紧机会和她分享前一晚为她祷告时的感动和神的应许。但是当我们一回到主营地之后，信号就消失了。虽然联系

中断，可我的思绪持续牵挂着。我开始感受到一份超出我承受的重量，仿佛要被孤独和绝望吞噬。我想或许服侍国际学生，在情感和灵命上联通着他们受到的伤痛和搅扰，在某种程度上也暴露了我自己灵命里的苦毒感，或许是对神的困惑或者失望。于是我花时间来到神面前祷告，听到一个声音说：“你怎么可能爱一个你并不真正了解的人？”我的第一反应是被冒犯似的抵挡，也伴着一丝疑惑和气愤。我以为是敌人对我的控告。难道是说我不爱耶稣？或者不爱我的学生？但当我再仔细祷告聆听，神温柔且坚定的声音开始一点点向我展露这其中

真正的奥秘。或许我真的不够了解耶稣，也不像我以为的那样了解Lina。我想象自己和我所服侍的学生，仿佛是路加福音里描述的浪子，是长大麻风的病人，是血漏的妇人，是被社会边缘化，需要耶稣在我的伤痛和悲愤中行医治被安慰的人。可是无论这样的慰藉是多么的真实和深刻，但将我驱赶到绝境去寻求神的这份孤独感，或许才是真正拉扯我的生命和灵魂，让我的心可以像耶稣一样满有怜悯和慈爱。

当我回到哥伦布再次与lina聊天，讨论以利亚在荒野和孤独中经历神，她的回应让我非常感动，也备受鼓舞。她告诉我上次给她发消

息分享的这段经文，时机是如此完美。当时的她正在经历着很相似的消极情绪和质疑声。以利亚的经历给她了一个契机去面对自己的孤独感，而不是一味的逃避。即使现在的她还是每天会被各种否定的声音，负面的情绪所包围攻击，但她愿意选择去寻觅神的声音。

请大家为我校园侍工代祷

1. 求神保守学生和同工们的身体健康。感谢神我和室友已经新冠康复，但是频繁接触的学生中还有正在与covid争战的朋友，求神加添力量和抗体，让我们在疾病面前没有惧怕，也可以智慧谨慎的聚会服侍。

2. 感谢神和众多IFI志愿者，无论在时间上金

钱上的奉献支持，我们可以在农历新年举办多个中小型的线上和线下慕道活动。通过文化节日中，神早已应许的启示，与学生们探讨中国年真正的意义并且分享福音对于生命的拯救。请为来访的国际学生，尤其是民族文化中庆祝农历新年的同学们祷告，在他们最需要家人陪伴的日子，可以感受到来自神的爱，心可以柔软渴慕神的话语。这些学生大多来自中国，韩国，马拉西亚，印度尼西亚和其他东南亚国家。

3. 请大家继续为Lina的抑郁症祷告，她在接受药物治疗和心理咨询的同时也求神的医治

可以临到她，亲自为她征战。求神的恩典和怜悯成为她的盼望，也可以借着这样的经历神作荣耀的见证。让她的家人和国内的朋友们因着这美好的见证而得到力量和拯救。同样也为X 和M这两位同学祷告，他们也或多或少表达过自己的心理负担和抑郁倾向。

4. 请大家为IFI春季的侍工祷告，因为OSU和美国其他州的校园侍工都因为疫情的隔离政策不停变动，常常要做临时的活动策划和小组聚会调整。求神的恩惠与勇气常与我们同在，让我们可以凭着信心仰望。其中包括三月份为印度学生们举办的庆祝Holi节日活动，春假组织学生去华盛顿DC圣经博物馆，

Hockinghill徒步露營活動，還有為初信徒作集中的門徒訓練，領導力特會，線上的親密關係輔導：愛的五種語言專題活動。

請大家與我同工，支持IFI校園侍工

我很感恩教會的各位弟兄姐妹同心支持我的國際學生校園侍工，在禱告和物資金錢方面一起為神國度的事衷心奉獻！也正是大家的支持，我可以繼續在學生生命的成長和福音的事上做神榮耀的見證。全職服侍的一路有很多次的危機和缺乏，但都大大見證了神超出我所求的供應和幫助，肢體里的家人們也給我很大的鼓勵。目前我還需要為這個學年的全職服

侍每个月筹集\$1200,也希望大家可以在祷告中记念寻求。如果您有感动愿意在金钱奉献上支持我的侍工，无论是一次的奉献还是每个月的固定金额奉献支持，我都非常地感激！这也会对我们每学期侍工的计划安排有非常重要的影响。您可以通过网上链接或者支票的方式奉献，或者有任何其它问题，可以直接联系我，我很期待分享更多信息，谢谢！

如果您选择支票方式，请填写IFI为收支票方，在备注memo里写我的名字，这样的方式我才能收到这份奉献，谢谢！支票邮寄地址是 International Friendships, Inc.



PO Box 933319

Cleveland, OH 44193

傳福音，報好消息的人，他們的腳，等佳美...

佳美月刊編輯組誠懇邀請弟兄姐妹們、慕道友、以及朋友們積極使用并開垦這塊屬靈的園地，祈盼佳美月刊能夠成為弟兄姐妹之間心靈交流、共鳴、以及互通資訊的管道。同時也能夠成為神大大祝福的器皿，並在這末世宣揚福音，造就信徒。願佳美月刊的事工能蒙神大大的喜悅，也愿神祝福祂的話語，賜福與在這塊園地辛勤耕耘的弟兄姐妹們。

佳美月刊廣泛的接受任何形式的來稿，包括散文、詩歌、圖畫、攝影，以及美食譜，稿件內容包括（並不局限於）：

1. 個人見證、讀經心得、屬靈體會、一切勉勵並造就人的話語
2. 團契小組的集體見證、分享，以及鼓勵的話語
3. 團契福音事工見證
4. 特邀稿件、採訪、錄音，及譯文

佳美團契

團契主席：余經洪 / 團契副主席：王榮、孫進 / 月刊主編：顧崢嶸 /

本期責任編輯：白永紅 / 版面設計：肖晴、郭淑紅 /

編輯：南守彥、張海燕、顧崢嶸、李方瑩、郭淑紅、孫荔萍

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224

Phone: (614)715-2212 Fax: (614)263-9298

www.columbusccc.org